Nowe Miasto Lubawskie, 08.11.2021 r. 

GM.272.2.10.2021
Wykonawcy 

Dotyczy zamówienia o wartości poniżej 130 000,00 złotych netto, do którego nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021, poz.1129 ze zm.) na Pełnienie funkcji Inspektora Ochrony Danych w Starostwie Powiatowym w Nowym Mieście Lubawskim.
w związku z pytaniami które wpłynęły do Zamawiającego, wyjaśniam:

Pytanie 1.  

„Ilość lokalizacji (adresy oraz wskazać co znajduje się pod danym adresem). Pozostałe dane poniżej warto rozgraniczyć na każdą lokalizację z osobna (jeśli jest ich kilka), pozwoli to najdokładniej obliczyć czasochłonność i cenę projektu.”
Odpowiedź:
Starostwo Powiatowe w Nowym Mieście Lubawskim ul. Rynek 1, 13-300 Nowe Miasto Lubawskie (główna siedziba), 

Poza główną siedzibą znajdują się: 
- Wydział Zarządzania Kryzysowego Starostwa Powiatowego w Nowym Mieście Lubawskim, który mieści się w siedzibie Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Nowym Mieście Lubawskim. ul. Szkolna 5b, 13-300 Nowe Miasto Lubawskie,

- Geodeta Powiatowy; Wydział Geodezji i Nieruchomości Starostwa Powiatowego w Nowym Mieście Lubawskim; Stanowisko do spraw pozyskiwania funduszy zewnętrznych; Pełnomocnik do spraw Zarządzania Systemem Jakości;  Pełnomocnik ds. organizacji pozarządowych. – ul. Grunwaldzka 3, 13-300 Nowe Miasto Lubawskie. 
Pytanie 2. 
„Ilość wszystkich pracowników organizacji”
Odpowiedź:

59 pracowników
Pytanie 3.  

„Ilość pracowników przetwarzających dane osobowe (lub posiadających upoważnienia)”.

Odpowiedź:
Odpowiedź na to pytanie zostanie udzielona w dniu 10.11.2021 r – w związku z powyższym przedłuża się termin składania ofert do dnia 15.11.2021 r do godz. 10:00. 
Pytanie 4. 

„Ilość komputerów (również przenośnych)”.
Odpowiedź:

Ogólnie: 50 komputerów stacjonarnych, 25 komputerów przenośnych i 5 serwerów
Pytanie 5.  

„Ilość procesów przetwarzania danych osobowych zawartych w rejestrze czynności przetwarzania (np. rekrutacja, obsługa klienta etc.)”.

Odpowiedź:
Rejestr Czynności Przetwarzania zawiera 96 czynności / procesów.
Pytanie 6. 

„Ilość komórek organizacyjnych różniących się zadaniami (np. Wydział kadr, Wydział IT, etc.)”
Odpowiedź:

W strukturze Starostwa Powiatowego w Nowym Mieście Lubawskim znajduje się 20 komórek organizacyjnych różniących się zadaniami (należy zaznaczyć, że wliczone jest tu stanowisko Radcy Prawnego świadczącego usługi na umowę cywilnoprawną). W kilku komórkach organizacyjnych określone zadania realizowane są w oparciu o umowy cywilnoprawne.  
Pytanie 7.  

„Ilość systemów informatycznych przetwarzających dane osobowe (np. "Płatnik" etc.)”
Odpowiedź:
Ilość aplikacji i systemów biorących udział w przetwarzaniu danych osobowych 
ok. 50.
Pytanie 8. 

„Czy mają Państwo funkcjonującą dokumentację polityki bezpieczeństwa informacji (instrukcja zarządzania systemami informatycznymi, rejestr czynności przetwarzania oraz kategorii przetwarzania, polityka ochrony danych osobowych, polityka zarządzania ryzykiem, opracowane klauzule informacyjne, wzory umów, formularzy etc.)?

Czy wymaga ona aktualizacji?”.
Odpowiedź:

U zamawiającego wdrożono Zintegrowany System Zarządzania, w którego skład wchodzą Polityka Bezpieczeństwa Informacji oraz Polityka zarządzania ryzkiem w bezpieczeństwie informacji. Załączniki funkcyjne w/w dokumentów są aktualizowane na bieżąco. Treść polityk nie była aktualizowana od momentu ich wdrożenia czyli od 25 maja 2018 roku. 
Pytanie 9.  

„Wymagają Państwo 1 wizyty fizycznej w tygodniu – czy jest to wymóg obligatoryjny, czy można zaproponować inne rozwiązania np. 2x w miesiącu czy raz na miesiąc etc.?.”
Odpowiedź:
Tak, zamawiający wymaga 1 wizyty fizycznej w tygodniu.  
Pytanie 10. 

„Jakim budżetem rocznym/miesięcznym (brutto) Państwo dysponują na realizację obsługi IOD?”

Odpowiedź:

Zamawiający poda kwotę jaką zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia po terminie złożenia ofert. 
Pytanie 11. 

„Proszę o informację zgodną z art. 11 ustawy o ochronie danych, tj. dane obecnego inspektora ochrony danych”

Odpowiedź:
Dane IOD: Radosław Konopka, iod@powiat-nowomiejski.pl; 

Dane znajdują się na stronie: https://www.powiat-nowomiejski.pl/p,85,dane-adresowe
Pytanie 12. 

„Proszę o wskazanie, czy obecny IOD jest pracownikiem Starostwa, czy funkcję pełni firma zewnętrzna”

Odpowiedź:

Osobą wyznaczoną na Inspektora Ochrony Danych w Starostwie Powiatowym w Nowym Mieście Lubawskim obecnie jest pracownik Starostwa Powiatowego w Nowym Mieście Lubawskim.

Wszystkie wyjaśnienia oraz zmiany stanowią integralną część opisu przedmiotu zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert ulega zmianie 
i jest wyznaczony na dzień 15 listopada 2021 roku do godziny 10.00. Miejsce składania ofert pozostaje bez zmian. 
